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За словами Сирського, Росія втрачає в 7-9 разів більше загиблими, ніж Україна.

Сирський зазначив, що зараз робиться все можливе, щоб звести до мінімуму втрати українських військ /
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Втрати Росії на фронті зараз у 3,5 рази перевищують втрати України. Про це заявив

головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський в інтерв'ю Militarnyi.

"Загиблими, залежно від дня, різниця може становити 7 разів і навіть 9 разів, іноді так буває",

- додав він.

Сирський зазначив, що зараз робиться все можливе, щоб скоротити до мінімуму втрати

українських військ. У той же час Сили оборони збільшують темпи знищення ворога.

У цьому ж інтерв'ю головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський розповів, що в Україні

готують реформу грошового забезпечення для військовослужбовців. Він зазначив, що

планується підвищення мінімальної зарплати військових.

За словами Сирського, мінімальний рівень грошового забезпечення для

військовослужбовців після реформи становитиме 30 тисяч гривень.

Крім того, головнокомандувач ЗСУ заявив, що військова операція Росії з території Білорусі на

сьогодні є цілком реальною. Він підкреслив, що російський Генштаб зараз активно

прораховує і планує операції наступальних дій з півночі, а це означає, що фронт збільшиться.

Українські дрони знищують логістику росіян за 100 км від фронту: в ISW розкрили деталі

Сили оборони нарощують дальнобійні можливості: експерт розкрив основні цілі

"Це така сама військова операція": Сирський розповів про складність ротацій на фронті
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Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин
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Сад-город . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .
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Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори . Чим обробити смородину від попелиці та кліща
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